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НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ 
 

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля провів 

Міжнародні науково-практичну конференцію 

«Молодь і наука: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку права в Україні» 

м. Сєвєродонецьк, Україна, 19-20 травня 2015 р. 
 

Свою історію Інститут юриспруденції та 

міжнародного права (ІЮМП) починає ще з ра-

дянських часів, коли у вересні 1979 року рек-

тор Луганського машинобудівного інституту 

О. М. Коняєв започаткував на базі інституту 

секцію «Радянське право», яка надалі була ре-

організована в міжвузівську кафедру. Викла-

дачі читали право в медичному, педагогічному 

та сільськогосподарському інститутах. І ця 

кафедра була тоді єдиною в Україні. За обмі-

ном досвідом до Луганська приїжджали ви-

кладачі з Росії, Прибалтики, Казахстану та ін-

ших республік. 

Кафедра «Радянське право» переймено-

вана в кафедру «Правознавство». Створення 

кафедри правознавства не тільки відкрило 

шлях до початку підготовки студентів за спе-

ціальністю «Правознавство», але й означало 

новий якісний етап розвитку всього ВНЗ, на-

буття ним вищого статусу, пов'язаного з гума-

нізацією освіти й виходом на наступний рівень 

– університет. Підготовка студентів-

правознавців була продиктована потребами 

суспільства, нової незалежної української 

держави, державних і правових інститутів, що 

формуються, потребують своїх національних 

кадрів юристів. Вони мали відповідати сучас-

ним вимогам, бути здатними своєю працею 

внести істотний внесок у справу розбудови 

суспільства на принципах пріоритету прав лю-

дини, демократії та ринкової економіки. 

Підготовка фахівців з напряму 6.030401 

«Правознавство» у СНУ ім. В.Даля була роз-

почата у 1992 р. Спочатку підготовка прово-

дилась на базі кафедри правознавства у складі 

гуманітарного факультету. У 1997 р. створено 

самостійний юридичний факультет. 

26 червня 2012р. наказом по університе-

ту №11 «Про заходи щодо вдосконалення 

управління, оптимізації структури університе-

ту та зменшення видатків на її утримання» 

юридичний факультет перетворено на Інститут 

юриспруденції та міжнародного права. 

Обов`язки директора Інституту юрис-

пруденції та міжнародного права виконує кан-

дидат юридичних наук, доцент Арсентьєва 

Олена Сергіївна. 

В Інституті юриспруденції та міжнарод-

ного права Східноукраїнського національного 

університету до Дня науки в Україні була про-

ведена X щорічна Міжнародна науково-

практична конференція аспірантів, студентів, 

молодих науковців «Молодь і наука: сучасний 

стан, проблеми та перспективи розвитку права 

в Україні». Конференція присвячена 95-річчю 

заснування СНУ ім. В. Даля. 

На конференцію представили роботи 

більш ніж півсотні учасників. Із привітальним 

словом на офіційному відкритті до учасників 

конференції виступили к.ю.н., в.о. директора 

Інституту юриспруденції та міжнародного 

права СНУ ім. В.Даля Олена Арсентьєва та 

к.ю.н., доцент кафедри правознавства СНУ ім. 

В. Даля Галина Капліна. 

На пленарному засіданні відбулось жва-

ве обговорення проблем законодавства Украї-

ни, учасники конференції провели аналіз зако-

нодавчої бази України та інших європейських 

країн практично в усіх галузях права. Також 

були порушені питання перспективи працев-

лаштування студентів юристів та визнання 

українських освітніх документів в європейсь-

кому просторі. 

Після виступу учасників відбулось наго-

родження переможців Всеукраїнської науково-

практичної конференції. Перше місце посіла 

магістрантка 5-го курсу ІЮМП Гніденко Вік-

торія з темою докладу «Національна служба 

посередництва і примирення, як головний ме-

діатор при вирішенні колективних трудових 

спорів», друге місце зайняли студентка 4-го 

курсу ІЮМП Соболєва Олена та студентка 5-

го курсу ІЮМП Красавська Марина, третє мі-

сце між собою розділили студент Міжрегіона-

льної академії управління персоналом персо-

налом (м. Сєвєродонецьк) Птушко Ян та сту-

дентка 4-го курсу ІЮМП Федосенко Христи-

на. 
 


